



平成 29 年 12 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社トリプルワン  
 (コード番号 6695 TOKYO PRO Market)  
 代表者名 代表取締役 塩田 秀明  
 問合せ先 業務管理部長 大屋 貴雄  
 T E L 03-5614-8181  
 U R L <http://www.tripleone.net/>

(訂正)「平成 29 年 10 月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成 29 年 12 月 15 日に発表いたしました「平成 29 年 10 月決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載について一部訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

u>

記

1. 訂正の理由

決算短信発表後、発行情報作成の過程のなかで、表示等について精査を行った結果、表示の記載に誤りがあったため訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料 7 ページ

【訂正前】

(3) 株主資本等変動計算書

前事業年度(自 平成27年11月1日 至 平成28年10月31日)

(単位：千円)

	株主資本								純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
		資本準備 金	資本剰余 金合計	利益準備 金	その他利 益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金合計			
当期首残高	99,880	1,797	1,797	4,581	47,898	52,480	△3,520	150,637	150,637
当期変動額									
剰余金の配当					△4,410	△4,410		△4,410	△4,410
利益準備金の積立				441	△441	—		—	—
当期純利益					9,309	9,309		9,309	9,309
当期変動額計	—	—	—	441	4,458	4,899	—	4,899	4,899
当期末残高	99,880	1,797	1,797	5,022	52,356	57,379	△3,520	155,536	155,536

当事業年度（自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日）

（単位：千円）

	株主資本								純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
		資本準備 金	資本剰余 金合計	利益準備 金	その他利 益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金合計			
当期首残高	99,880	1,797	1,797	5,022	52,356	57,379	△3,520	155,536	155,536
当期変動額									
剰余金の配当					△2,205	△2,205		△2,205	△2,205
利益準備金の積立				220	△220	—		—	—
当期純利益					30,913	30,913		30,913	30,913
当期変動額計	—	—	—	220	28,488	28,708	—	28,708	28,708
当期末残高	99,880	1,797	1,797	5,243	80,844	86,087	△3,520	184,245	184,245

【訂正後】

（3）株主資本等変動計算書

前事業年度（自 平成27年11月1日 至 平成28年10月31日）

（単位：千円）

	株主資本								純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
		その他資 本剰余金	資本剰余 金合計	利益準備 金	その他利 益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金合計			
当期首残高	99,880	1,797	1,797	4,581	47,898	52,480	△3,520	150,637	150,637
当期変動額									
剰余金の配当					△4,410	△4,410		△4,410	△4,410
利益準備金の積立				441	△441	—		—	—
当期純利益					9,309	9,309		9,309	9,309
当期変動額計	—	—	—	441	4,458	4,899	—	4,899	4,899
当期末残高	99,880	1,797	1,797	5,022	52,356	57,379	△3,520	155,536	155,536

当事業年度（自 平成28年11月1日 至 平成29年10月31日）

（単位：千円）

	株主資本								純資産 合計
	資本金	資本剰余金		利益剰余金			自己株式	株主資本 合計	
		その他資 本剰余金	資本剰余 金合計	利益準備 金	その他利 益剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金合計			
当期首残高	99,880	1,797	1,797	5,022	52,356	57,379	△3,520	155,536	155,536
当期変動額									
剰余金の配当					△2,205	△2,205		△2,205	△2,205
利益準備金の積立				220	△220	—		—	—
当期純利益					30,913	30,913		30,913	30,913
当期変動額計	—	—	—	220	28,488	28,708	—	28,708	28,708
当期末残高	99,880	1,797	1,797	5,243	80,844	86,087	△3,520	184,245	184,245

以上